



## **В Вологодской области местный житель предстанет перед судом за неосторожное причинение смерти ребенку**

Следственными органами СУ СК России по Вологодской области завершено расследование уголовного дела в отношении жителя Белозерска, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности своему малолетнему сыну (ч. 1 ст. 109 УК РФ).

По версии следствия, 26 августа 2021 года 38-летний житель г. Белозерск Вологодской области, обладая разрешительными документами на добычу водоплавающей дичи, охотничьими ружьем и патронами, со своим несовершеннолетним сыном 2009 года рождения прибыл в д. Перховта Белозерского района Вологодской области для охоты. Перемещаясь по Лозско-Азацкому озеру на двухместной надувной лодке с помощью весел мужчина, обладая соответствующими навыками безопасного обращения с оружием, проявив неосмотрительность и небрежность, не поставил заряженное ружье на предохранитель и положил оружие на сиденье лодки, при этом направив стволы ружья в сторону ребенка, находящегося перед ним в носовой части лодки. При движении на лодке мужчина задел спусковой крючок заряженного ружья, в результате чего произошел выстрел в мальчика, в результате которого тот был ранен и в последующем скончался.

В рамках расследования были установлены все обстоятельства произошедшей трагедии, нарушений порядка получения и хранения оружия обвиняемым не усмотрено. Ход и результаты расследования уголовного дела по поручению Председателя СК России находились на контроле в центральном аппарате ведомства. Совокупность доказательств, собранных в отношении обвиняемого, признана достаточной для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.

01 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1652563>